
From December 3 to 6, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,245 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,245 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Which is more important to you? That jobs are plentiful
(a lot of opportunities for workers) and wages grow more
quickly, OR the costs of things you buy (like clothes and car
insurance) don't increase by much.
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D I R

Jobs and wages much more
important 28% 33% 27% 23%

Jobs and wages somewhat more
important 28 31 29 26

Don't know 4 4 6 3

Prices somewhat more important 24 22 21 28

Prices much more important 16 11 17 20

[2]  Thinking about recent increases in prices for certain
goods and services, which statement comes closer to your
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Price increases are mainly due to
temporary bottlenecks and
shortages caused by the pandemic. 54% 75% 51% 33%

Price increases are mainly due to
government overspending. 39 17 38 63

Don't know 7 9 11 4

[3]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Costs of preschool or childcare
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D I R

Very concerned 22% 27% 18% 20%

Somewhat concerned 27 29 29 24

Only a little concerned 21 21 20 21

Not at all concerned 30 24 33 35

[4]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Costs or quality of long-term care for seniors and people
with disabilities
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D I R

Very concerned 50% 51% 49% 50%

Somewhat concerned 33 32 33 32

Only a little concerned 13 13 11 13

Not at all concerned 5 3 6 5

[5]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Inability to take paid time off work for family or medical
leave
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Very concerned 27% 32% 28% 21%

Somewhat concerned 27 27 29 25

Only a little concerned 21 23 17 23

Not at all concerned 25 18 27 31

[6]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Use of fossil fuels, lack of environmental conservation,
and underpreparedness for extreme weather events.
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D I R

Very concerned 33% 47% 33% 19%

Somewhat concerned 35 35 36 35

Only a little concerned 20 14 20 26

Not at all concerned 12 5 11 21
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[7]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Healthcare costs, such as expensive hearing aids

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very concerned 52% 58% 48% 48%

Somewhat concerned 30 27 34 31

Only a little concerned 14 12 13 16

Not at all concerned 4 3 5 4

[8]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Costs or quality of housing and apartment rentals
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Very concerned 45% 50% 45% 40%

Somewhat concerned 30 28 31 31

Only a little concerned 16 14 16 18

Not at all concerned 9 8 8 12

[9]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Costs of college tuition
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D I R

Very concerned 31% 35% 30% 26%

Somewhat concerned 26 27 28 23

Only a little concerned 20 18 16 24

Not at all concerned 24 19 25 27

[10]  How concerned or not concerned are you about the
following?

— Costs of prescription drugs
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D I R

Very concerned 53% 55% 55% 48%

Somewhat concerned 29 28 24 33

Only a little concerned 14 12 16 14

Not at all concerned 5 6 4 4

[11]  The Build Back Better Act is a proposal to invest $1.75
trillion over the next ten years to better fund long-term care
for seniors and people with disabilities, expand Medicare
coverage to include hearing, invest in clean energy, extend
tax credits for families with children, and provide subsidies
for child care.

Based on what you know now, do you support or oppose
the Build Back Better Act?
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D I R

Strongly support 31% 53% 26% 9

Somewhat support 33 36 32 29

Somewhat oppose 12 5 13 20

Strongly oppose 18 2 19 34

Don't know 7 4 10 7

SUPPORT (TOTAL) 64% 89% 58% 38

OPPOSE (TOTAL) 30 7 32 54

SUPPORT (NET) +34 +82 +26 −16
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[12]  The Build Back Better Act is a proposal to invest $1.75
trillion over the next ten years.

Supporters of the Act say it will counter inflation directly
because it will lower costs of things Americans spend most
on, like prescription drugs, rent, child care, and elder care.

Opponents of the Act say it is reckless government spending
that will create unneeded entitlement programs, add to
national debt, and increase inflation, hurting consumers.

Based on what you know now, do you support or oppose
the Build Back Better Act?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 27% 48% 23% 8

Somewhat support
30 35 33 22

Somewhat oppose 14 5 14 25

Strongly oppose 20 3 21 38

Don't know 8 8 10 7

SUPPORT (TOTAL) 57% 83% 56% 30

OPPOSE (TOTAL) 34 8 35 63

SUPPORT (NET) +23 +75 +21 −33
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